

Учиться легко

В современном мире нет места оговоркам, что у вас нет времени, возможности. Немного желания, цель и интернет, и вы можете изучить, то, что вас давно интересовало.

Не откладывай планы получить образование.
Этот лучше сделать сейчас.



Мир меняется так стремительно, что вчерашняя информация перестает быть актуальной и всегда нужно подстраиваться под новые реалии жизни.

Современные реалии позволяют нам сегодня учиться у лучших специалистов в абсолютно разных направлениях.

Онлайн-курсы ≠ дистанционное обучение

Дистанционное обучение – это образовательный процесс, в котором традиционные и специфические методы, средства и формы обучения основаны на компьютерных и телекоммуникационных технологиях. При этом обучающийся самостоятельно занимается по разработанной программе, периодически сдавая результат преподавателю на проверку.

Онлайн-обучение представляет собой прямой канал связи преподавателя с учеником «здесь и сейчас» посредством подключённого к интернету гаджета. Такой формат стал логическим продолжением дистанционного обучения.

Несмотря на то, что первые видеозаписи лекций появились еще в 1990 году, массовое внимание онлайн-обучение привлекло к себе только в 2010 году с появлением первых образовательных платформ с доступными уроками.

Сегодня онлайн-обучение представляет собой один из **основных трендов развития** образовательных технологий во всём мире. Среди многообразия форм онлайн-обучение каждый может выбрать для себя наиболее удобную и соответствующую задачам форму обучения. Дадим краткий перечень и характеристику самых распространённых видов онлайн-обучение



ФОРМЫ ОНЛАЙН-ОБУЧЕНИЯ

<p><u>Лекции и видео-уроки.</u></p> <p>Престижные университеты мира и специализированные образовательные ресурсы публично и бесплатно выкладывают в открытый доступ подборки лучших учебных материалов</p>	<p><u>Вебинары</u></p> <p>Вещает один или несколько спикеров-экспертов, а связь с участниками осуществляется через чат.</p>
<p><u>Тренинги</u></p> <p>Участники онлайн-тренингов приобретают новые знания, отрабатывая их на практических жизненных ситуациях</p>	<p><u>Онлайн-курсы</u></p> <p>Занятия, во время которых ученик физически не контактирует с преподавателем и другими учениками</p>

Сейчас каждый может найти гибкий и доступный вариант обучения

Онлайн-образование по-прежнему связано со **стереотипами**. Люди часто думают, что онлайн – студенты недостаточно умны для привычно для нас обучения в колледже или университете, они ленивы и не получают «настоящих» научных степеней. Эти мысли отговаривают многих людей посещать онлайн-курсы, поэтому они застревают в традиционной образовательной системе, которая тратит огромные деньги, нервы и годы их жизни.

5 преимуществ онлайн обучения: образование, не выходя из дома

Плюсы онлайн обучения



1. Вы можете узнать все, что вы хотите!
2. Комфорт
3. Онлайн-курсы отлично смотрятся в резюме
4. Самостоятельное обучение
5. Снижение затрат.



Вне зависимости от того, где вы сейчас находитесь – у себя дома, на даче, в деревне или отдыхаете под пальмой, вы можете продолжить обучение и не прерывать его. Это еще один существенный плюс онлайн обучения, вы живете своей привычной жизнью и при этом получаете новые знания.

Самое лучшее в онлайн-обучение – это то, что вы можете учиться непринужденно. Вам нужна только страсть к обучению и хороший интернет, который приведет вас к правильному курсу.

ВАЖНО! СОХРАНИ БАЛАНС!

МИНУСЫ ОНЛАЙН-ОБУЧЕНИЯ



Плохое качество связи или отсутствие Интернета



Недостаток общения



Перенасыщенность информацией.



Неумение самостоятельно организовать учебный процесс.



Таким образом, дистанционное обучение дает нам ряд преимуществ, но также приводит к определенным трудностям, с которыми просто нужно уметь работать, то есть научиться работать с информацией и уметь себя организовать.